
ATA N° 25/2025

Ata da sessao ordinfria, realizada em 12 de maio de 2025.

Aos doze dias do mss de maio do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se ds I 9hoomin a decima quar[a sessao em carater ordin5rio,

relativa a primeira sessao legislativa da decima setima legislatura; sob a presidencia do

vice-presidente  vereador  Rafael  Rodrigo  Chi]eide.  Sendo  verificada  a  ausencia  do

vereador  Neuci  Venan€io  Ferreira  e  a  presenea  dos  demais  vereadores,  o  senhor

presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em none de Deus
declaro abertos  os trabalhos da presente  sessao". Na sequchcia convidou  o vereador

Vlademiro para farer a leitura de urn texto Bfolico e juntos fizeram a orapao do Pai

Nosso. Colocada em votapao  foi  aprovada sem retificap6es  a ata  da sessao  anterior.

Correspond6ncias recebidas: Indicap6es mos: 69, 70 e 71/2025 de autoria do vereador

Neto, n° 72/2025 de autoria do vereador Vlademiro e n° 73/2025 de autoria do vereador

Leandro.    Ordem  do  Dia:  Em  segunda  discussao  e  votapfro  foram  aprovados  por

unanimidade de votos, atravds do voto nominal os Projetos de Lei que seguem: - Projeto

de  Lei  n°  22/2025.  StlMULA:  -  ALTERA  A  LEI  ORDINARIA  MUNICIPAL  N°

1.889/2021,   QUE  DISP6E   SOBRE  0  PROGRAMA  DE  QUALIFICACAO  A0

DESEMPREGADO, DENONINADO "FRENTE DE TRABAIHO". Projeto de Lei n®

025/2025.  SbMULA:  - ALTERA A LEI 0RDINARIA MUNICIPAL N° 2067/2024,

QUE DISP6E S0BRE A DOACAO DE "6VEL QUE ESPECIFICA PARA A UNIAO
DE  MUTUARIOS  E  MORADORES  DE  APUCARANA  E  REGIAO  -  UMMAR,

ASSOCIACAO    PRIVADA    SEM    FINS    LUCRATIVOS,     E    DA    OUTRAS

PROVIDENCIAS.EmsegLmdadiscussaoevotapaoforamaprovadosporunanimidadede

votos, atraves do voto simb6lico, os Projetos de Lei que seguem: - Projeto de Lei n°

o2i/2o25. sthmJLA: - DlspoE SOBRE A cRIACAo DA coMlssAo INTERI`IA DE

PREVENCA0 DE ACIDENTES - CIPA N0 AMBIT0 D0 PODER EXECUTIVO DO

MUNIcfpIO DE CALIFORNIA, E DA 0UTRAS PROVIDfiNCIAS. Projeto de Lei n°

26t2025. srfuuLA: . AUTORlzA 0 EXEctjTIVO MUNlclpAL A CONCEDER AO

LARSAOVICENTEDEPAULO,SUBVENCAOSOCIALRENSALEDAOUTRAS

PROVIDfiNCIAS. Em primein discussao e votapao foi aprovado por unanimidade de

votes, atraves do voto nominal, o Projeto de Lei n° 23/2025. Sth4ULA: -  Altera a Lei
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n°  1.508/2013 -CODIGO DE POSTURA D0 MUNICIPIO DE CAIITORNIA e da

outras providencias. Em primeira discussao e votapfio foi aprovado per unanimidade de

votos, atrav6s do voto simb6lico, o Projeto de Lei n® 24/2025. SthftuLA: - Afeta para o

Dominio Ptlblico Im6veis Ufoanos, e di outras providencias. Em discussao e votapao

foram aprovados por unanimidade de votes, atraves do voto simb6lico, os requerimentos

como seguem: - Requerimentos n.°s:-  17/2025 de autoria do vereador Vlademiro e n°

18/2025 de autoria do vereador Leandro. Atendendo a solicitapao o senhor presidente

passou a palavra as senhoras Neide e Fabiana, as quais como representantes da ONG -
Anjos de Quatro Patas, apresentaram o trabamo que prestam em favor dos animais e das

dificuldades que enfrentam e pediu o apoio dos senhores vereadores a esta causa que e

nobre. Entregarani a cada vereador documento com pedido de apoio da administragao

ptiblica, pois as dificuldades sao muitas e toda ajuda e bern-vinda (c6pia do documento
anexo). Na sequencia o senhor presidente passou a palavra ao senhor Carlos - Presidente

da URAO  DE  MUTUARIOS  E  MORADORES  DE APUCARANA E  REGIAO -

UMMAR, o qual agradeceu aos vereadores por terem atendido o pedido do senhor prefeito

e votado o Projeto de Lei de prorrogapao do prazo que solicitaran e esclareceu que este

Projeto e de inclusao social para atender as pessoas que mais precisam, e urn marco para

nossa cidade e espera contar com a parceria de todos os vereadores ate a conclusao do

mesmo. Considera€6es rmais. Usando da palavra o vereador Ronaldo cumprimentou,

agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on-line. Registrou

que o Deputado Jacov6s esteve em nosso municfpio na tiltina sexta feira acompanhando
a finalizapao da obra de pavimentapao da estrada para o Baino do Laranjal e juntamente

com o vereador Vlademiro o acompanharam. Na ocasiao, o Deputado prometeu que se o

govemo do Estado nao disponibilizar ar condicionado para o Colegio Estadual Talita
Bresolin, ele vai providenciar, ben como a reforma do mesmo. Verificando a situapao

cn'tica  da  Escola  Suely  Bisconcini,  com  varias  goteiras  prometeu  enviar verba para

restaurapao. Agradeceu ao Secretalo de Obras, senhor Sandro pela rogagem realizada no

Residencial  Silvino  Lino  Coelho  e  imediap6es.  Lamentou  que  nao  tenha  tido  as

tradicionais apresentap6es do dia das macs que sempre teve nas Escolas. Nao sabe de

quem veio esta ideia, mas e muito triste esta sifuapao. Usando da palavra o vereador
Maycon cumprimentou aos presentes, e aos que estao acompanhando os trabalhos da
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Vimcs, per meio desta€ so!icifar a Vossa senhcria so!ieitar uma atengso especial

em pro! da cause animal em nosso Municipio= pois 6 dc ccnheeimentc de tedos

os  presentes  que  nossa  Organizag§o  de  Prote§5S Animal,  ainda  nao  esfa

amparada par recur§os municipais,  estaduais a tampeuce federais,  ponquanto

nos  fcrmalizarmas   somenfe   na  data  de  25   de   abril,   inserita   sob   CHPJ:

60.5Z7.659J0001-22, §endo entao no§sos reoursS§   prouenientes de traba!he§

votuntarios promovendo promog6es para angariar fundos para a a!imenfarfo De
mats  de  38  caes  Cue  esta®  sob  nossos  cuidados atua!ruente,  famb6m  papa

auxi!iar animais em situagac de rua. So]icitamos a mediapao de ves§a senhoria

pare obten§ao de recursas parlamenfares, §eja par meio de projeio de lei ou
Oficio.

Tamb€m € do ccnhecimento de tedos qua a demands de animais abandcnades

aumenta a cads tiia, a mesmo eem a programs de ca§traeeo, nao esta sendc
suficiente para a aentro!e do aumento dos animais em §ifuagac de rue, exp®stes

ao  calor,  frio  a  chuva3  comendo-  risco  de  serem  vffimas  ou  causadores  de

acidente§, e nosso riecurso a limitadQ e nao conseguimos presfar atendimentos

aos mesmos3  tampouce reajizar a recolhimento,  pois nossc espa§o  atingiu  a

capacidade maxima, e n5Q temcs reci]rsos pars aentrafar urn cuidador, e mac

podemos exceder a consumo de ragao diaria, vista qua e§§e consume u!trapassa
a ma!ica de 45Ckg mensaisg gerando urn cu§to m€die de FEsi.3CC]ee]

E}ito  isso,  pedimos  para  que  seja  providenciado  a  mais  Breve  po§sive]  a

enneessao de tim ]ocai e a insfaEa§ao de urn abrigo ifemp®rari®, seftdo este

adapfado com baias individuais, ca!peda e urn espaap com parque pare c§es e

gates.  Este  abrigo  devefa  dispor de  no  mfnimo  dais  ouidadcres  fixes,  pare
manter a limpeza e organizaeec deste espa€03 e as cuidados veterinarios ficafa

a  cargo  do  medico  veterinario  do  posts  de  atendimento  veterinario,  que

falaremcs  abaixc}.  Lembrandc  que  para  cusfear  estas  despesas  mensais,
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nece§§itamos de recurso§ es±aduais ou federais. Este aferiga devegif disper de

cameras de segurangr  com infra vermelhc±  insfa!adas em ic€ais estrategicos

para a monitoramento dos arredores,  pare pre¥enga® de. futuro§ abandonos,
vistQ que este assunto divide opini6es,  devido ao receio de com a insfala§ao

de§te  abrigo  aumenfar  os  casos  de  abandCinos  nS  municl'pio,  advindas  ties

munici-pies vizinhos.

Re§salto a necessidade da instalagao de urn pests de atendimento de serviaps

¥eterinario§  24  horas,  sendo  este  serviSo  oferecid®  com   gratL[idade   para

atendimentos  aQs animais em situaeao de rua.  teem  coma ®s que estao Sofa

n®ssas  ouidadcs,  havendo  possibilidade  de  estabe!eeer  atendimentos  com

va!ores reduzidos pafa atendimentos de pe§§oas in=crfea§ no Cada§tro tinien e

se enquadram  ncs  Programas Socjais que identifi€a a caracteriza as fami!ias

de Baixa rends residentes Ho municfpio de California.

Outro ponto importante 6 a criasao de urn canal de atendimento pare Hue passa

ser  rea!izadas  denrinin.as  de  maus-tratos  animais,  esfando  vinou!ado  com  o

Posto da Polieia REi!itar de €a!ifi6rmia ou com a Pc!fcia Civil, as quais rea!izaras a

ocorfencia, retirando a animal vftima de maus-tratGs a qua! sera eFTcaminhado

para a abrigo supramencionado, e a agressor dever§ §er encaminhade para a
de!egacia  e  respondera  pe!o  crime  de  maus-tratos  mencionado  na  Lei  n$

14.064J£020, cabend® pelta de reclusao de d®is a eine® altes, al§m de mHifa

e pFoibi§ao d@ guarda.

Aproveitamos esta opQrfunidade para solictfar qua seja oumprida a Lei REuiticipa!

Ordinaria  1822/202S, que diz respeito ao usa de guia§ e focinheiras em c5es

com  eemportamentos  agressivos,  e  guia§  pars  os  demais,  ainda  que  seja

adestrado,  ao  transitar  par  iocais  ptiblicos,  sendo  esfe  aviso  devidamente
sinalieado  per places,  afim  de evifer danos fisises aes demai§  animais  e  as

pes§cas presentes nests icea!.

gem mais pare a mQmento apreveifemos a oporiunidade para renovar o§ ¥otos

de e§tima a conflangr.

Permaneeemos  a  dispQsiEao  papa  quaisquer  ese!arectmentos  e,  desde  ja§

agradeeemos a afengao e ceiaboragao.
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Atenciosamente]

Renan Guilherme CQelho da Si!va

PresiHente

ONG Anjos de Quairo Pa€a§

CNPJ: 60.527.659-22

aqp.ptctecaoanimal@gmai!.com

Ca!ifi6rnia,12 de maio de 2825

Renan Guilherme Coelho da Silva
Presidente

CPF097.852.389-03


